



В Левокумском округе сотрудник СКР навестил пожилых людей, проживающих в доме-интернате



В преддверии Международного дня пожилых людей следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Дмитрий Будилин посетил Левокумский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

В настоящее время в учреждении пребывает 40 человек.

Для пенсионеров была подготовлена концертная программа, а также угощения к праздничному столу.

Дмитрий Будилин поздравил представителей старшего поколения с наступающим праздником, пожелав им крепкого здоровья и долголетия.

Руководство учреждения и подопечные поблагодарили гостей за замечательное представление и подаренные положительные эмоции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

30 Сентября 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1729378